

PUBLIC

21108/12

Hansard Transcript of Evidence Taken at Perth: Friday, 3 August 2012

Standing Committee on Estimates and Financial Operations

2012-13 Budget Estimates Hearings

Correction

Page 6 comments by Mr Borovac beginning with "in relation to Greenough..." the reference to ..."\$13 million investment" should have been a reference to "up to \$14.45 million investment"; and the reference to "GE who provide another \$13 million." should have been a reference to "GE who provide up to another \$14.45 million".



A handwritten signature in black ink, followed by the date "22/8/12" written in a similar style.